



ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă
CONSILIUL LOCAL



romania2019.eu
Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

PROCES -VERBAL

Încheiat azi 23.01.2019 în ședință ordinară a Consiliului Local Moșnița Nouă.

Din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 15 consilieri locali.

Președinte de ședință urmează d-nul Dan Toma Lazăr.

Se aprobă cu 14 voturi pentru.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 17.12.2018.

Se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a d-nei Mariana Tămaș.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 08.01.2019.

Se aprobă cu 12 voturi pentru și 3 abțineri ale consilierilor: Mariana Tămaș, Alexandru Proteasa și Constantin Zăvoian.

Se supune la vot următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea limitării vitezei autovehiculelor prin amplasarea unui semn de circulație cu 30km/h și interzicerea circulației atelajelor de orice fel, tractate de animale în localitatea Moșnița Veche, str. Bisericii, inițiat de consilierul Comunei Moșnița Nouă, Mircea Belințan.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -“ **Zona rezidențială cu funcțiuni complementare, dotări și servicii publice**”, pe parcela înscrisă în CF nr. 416441, cu nr cad 416441 (A 127/2/10), Comuna Moșnița Nouă, sat MOȘNIȚA VECHĂ, Județul Timiș, având ca beneficiari pe **RĂMNEANȚU DRAGHINA și PUSA MARIOARA SRL**, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

3. Proiect de hotărâre privind transmiterea spre administrare și folosință a unor mijloace fixe care fac parte din bunurile proprietate publică a comunei Moșnița Nouă către Aquatim SA, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

4. Proiect de hotărâre pentru completarea HCL cu nr. 429/20.12.2017, privind stabilirea salariului de bază al funcționarilor publici și a personalului contractul din cadrul aparatului propriu al primarului Comunei Moșnița Nouă și aparatul permanent al Consiliului Local Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405529 Moșnița Nouă, nr.cadastral 405529 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea vânzării către d-nul Costel Drăghici, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405456 Moșnița Nouă, nr. cadastral 405456 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea vânzării către d-na Mărioara Periat, în calitate de

proprietară a construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 403347 Moșnița Nouă, nr. cadastral 403347 cu suprafața de 1000 mp din totalul de 1.201 mp, situat în localitatea Rudicica, în vederea vânzării către d-nul Lucian Dănuț Ichim, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 417169 Moșnița Nouă, nr. cadastral 417169 cu suprafața de 501 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesiunii către d-nul Orlando Denis Comănescu, în calitate de proprietar al construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce va funcționa în Comuna Moșnița Nouă, în anul școlar 2019-2020, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării postului de polițist local, clasa I, asistent, din cadrul Biroului Poliției Locale în polițist local, clasa a II-a, cu studii superioare de scurtă durată, asistent, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Consiliului Local Moșnița Nouă, pentru racord fibră optică Metronet pe domeniul public al localității Moșnița Veche, aflat în administrarea Consiliului Local Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumire stradă în localitatea Moșnița Veche, Comuna Moșnița Nouă, conform planului anexat, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

13. Proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 418124, nr. cad. 418124 în suprafață de 3824 mp, constând în teren arabil intravilan pentru strada, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de către Martin Marinica, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

14. Proiect de hotărâre privind înscrierea imobilului identificat prin nr. Cad. NGL 221, în suprafață de 21.440 mp, situat în extravilanul localității Moșnița Veche, în domeniul privat al Comunei Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de prima înscriere, întocmită de S.C. CONCRET CAD S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

15. Proiect de hotărâre privind înscrierea imobilului identificat prin nr. Cad. Ps 231, în suprafață de 1300 mp, situat în extravilanul localității Moșnița Veche, în domeniul privat al Comunei Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de prima înscriere, întocmită de S.C. CONCRET CAD S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizatiei membrilor Asociației Comunelor din România, pentru anul 2019, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

17. Proiect de hotărâre privind rezilierea unilaterală de plin drept a contractului de concesiune care are ca obiect terenul cuprins în cartea funciară cu nr. 415185 Moșnița Nouă, nr. cad. A135-137/1/36, beneficiar Milin Agnes Sorina Adriana, pentru nerespectarea termenului de finalizare al construcției în termenul prevăzut în autorizația de construire, în conformitate cu prevederile art. 37 din Legea nr. 50/1991 și art. 5.7. din contract, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

18. Proiect de hotărâre privind rezilierea unilaterală de plin drept a contractului de concesiune care are ca obiect terenul cuprins în cartea funciară cu nr. 411605 Moșnița Nouă, beneficiar Godeanu Ioan Ovidiu, pentru neînceperea construirii locuinței în termen de 1 an de la încheierea contractului și pentru plata taxei de viabilizare prevăzute de art. 5.8. din contract, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

19. Diverse.

Se propune suplimentarea ordinii de zi cu 5 puncte și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea redistribuirii sumelor și utilizării excedentului bugetar din anul 2018.

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din HCL nr. 76/29.04.2015 privind aprobarea atribuirii denumiri străzi în localitățile Urseni, Moșnița Veche și Moșnița Nouă, Comuna Moșnița Nouă.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea art. 4 a Hotărârii Consiliului Local nr. 244/29.08.2018, privind aprobarea înființării și editării unui ziar local intitulat "Bună ziua Moșnița!"

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal - " **Dezvoltare zona spații comerț și servicii**", pe parcelele înscrise în CF nr. 420528, 420529, cu nr cad **420528, 420529** Comuna Mosnița Nouă, sat, Mosnița Nouă, Județul Timiș, având ca beneficiari pe **DRĂGOI NECULAE si DRĂGOI ELISAVETA.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local Moșnița Nouă cu Asociația Micaela având CIF 30240811, cu sediul în Timișoara, în vederea sterilizării câinilor fără stăpân identificați pe raza Comunei Moșnița Nouă, pentru prevenirea înmulțirii necontrolate a acestora.

Se aprobă cu 15 voturi pentru.

La ședință este prezentă d-na Florica Daniela care solicită extindere rețea apă și iluminat public pe strada Mierii din localitatea Albina.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: în zonele de intravilan extins inițiatorul de PUZ are obligația de a introduce rețeaua de utilități, trebuia să vă interesați înainte de cumpărarea terenului pentru a vedea cine face utilitățile. Noi ca și Consiliu Local am introdus utilități în PUZ-uri private, prin fonduri, sau în parteneriat cu asociațiile de proprietari.

Consiliul Local nu și-a asumat realizarea acestor utilități în toate PUZ-urile private, deoarece, nu avem capacitate financiară.

D-nul consilier Ioan Sorincău: în principiu, în administrațiile locale, investițiile se fac unde există densitate mare de locuitori.

D-nul primar Florin Bucur: obligativitatea tuturor dezvoltatorilor va fi de a realiza extindere rețea electrică subterană. Referitor la iluminatul public, îl va face Primăria, este deja bugetată când va fi dată unui executant veți beneficia și dvs, sper ca în aproximativ 3 luni se va atribui lucrarea.

D-nul primar Florin Bucur: sunt de acord cu cele prezentate de colegul meu Alexandru Proteasa, referitor la extinderea de apă. Cu privire la faptul că nu ați știut, aveți posibilitatea

să cereți un urbanism de informare și să treceți aceea obligație în contract, sau să-l chemați în judecată în acest sens.

Bugetul local nu este permisiv datorită chiar și cetățenilor care nu-și fac domiciliul pe raza localității deoarece alocările de la bugetul de stat se fac în funcție de nr de locuitori, însă toți solicită realizarea de investiții sau anumite servicii de la Primărie.

D-nul consilier Ioan Sorincău: atâta timp cât nu vă faceți domiciliul în localitate, pierdem de la buget 600 lei/persoană, dvs. plătiți un impozit de 150 lei, iar mare parte din bani se alocă la bugetul de stat.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: străzile sunt predate la Primărie?

D-nul primar Florin Bucur: în proiectul pe PNDL , sigur sunteți cuprinși, dar nu am văzut proiectul tehnic, noi am cerut pe toate străzile unde există chiar și o casă.

Se trece la punctul 20 de la suplimentare, proiect de hotărâre privind aprobarea redistribuirii sumelor și utilizării excedentului bugetar din anul 2018.

Se prezintă proiectul de hotărâre de către d-nul contabil Dumitru Togerescu.

D-nul consilier Ioan Sorincău: dacă în ședința din 08.01.2019 în art. 1 al Hotărârii s-a acoperit defecitul de ce mai apare acum în hotărâre?

D-nul consilier Ioan Sorincău propune corectarea.

Se supune la vot cu amendamentul de mai sus și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea limitării vitezei autovehiculelor prin amplasarea unui semn de circulație cu 30km/h și interzicerea circulației atelajelor de orice fel, tractate de animale în localitatea Moșnița Veche, str. Bisericii, inițiat de consilierul Comunei Moșnița Nouă, Mircea Belințan.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

D-nul consilier Alexandru Proteasa : propune exceptarea persoanele care au atelaje înregistrate pe acea stradă.

D-nul consilier Ioan Sorincău : propune introducerea limitării pe toate străzile unde există instituții școlare și grădinițe.

D-na secretar susține că se poate institui printr-un alt proiect de hotărâre care să fie supus dezbaterii publice.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru cu amendamentul d-nului Proteasa Alexandru și o abținere a d-lui consilier Remus Petruse (deoarece a semnat cererea depusă de cetățeni).

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -“ **Zona rezidențială cu funcțiuni complementare, dotări și servicii publice**”, pe parcela înscrisă în CF nr. 416441, cu nr cad 416441 (A 127/2/10), Comuna Moșnița Nouă, sat MOȘNIȚA VECHE , Județul Timiș, având ca beneficiari pe **RĂMNEANȚU DRAGHINA și PUSA MARIOARA SRL**, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a d-lui consilier Alexandru Proteasa.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind transmiterea spre administrare și folosință a unor mijloace fixe care fac parte din bunurile proprietate publică a comunei Moșnița Nouă către Aquatim SA, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisiile de urbanism și economic acordă avize favorabile.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre pentru completarea HCL cu nr. 429/20.12.2017, privind stabilirea salariului de bază al funcționarilor publici și a personalului contractul din cadrul aparatului propriu al primarului Comunei Moșnița Nouă și aparatul permanent al Consiliului Local Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisiile acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a d-lui consilier Ioan Sorincău.

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405529 Moșnița Nouă, nr.cadastral 405529 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea vânzării către d-nul Costel Drăghici, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 405456 Moșnița Nouă, nr. cadastral 405456 cu suprafața de 450 mp, situat în localitatea Moșnița Veche, în vederea vânzării către d-na Mărioara Periat, în calitate de proprietară a construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 403347 Moșnița Nouă, nr. cadastral 403347 cu suprafața de 1000 mp din totalul de 1.201 mp, situat în localitatea Rudicica, în vederea vânzării către d-nul Lucian Dănuț Ichim, în calitate de proprietar al construcțiilor, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de evaluare al terenului, cuprins în C.F. nr. 417169 Moșnița Nouă, nr. cadastral 417169 cu suprafața de 501 mp, situat în localitatea Moșnița Nouă, în vederea concesiunii către d-nul Orlando Denis Comănescu, în calitate de proprietar al construcției, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare ce va funcționa în Comuna Moșnița Nouă, în anul școlar 2019-2020, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia de cultură acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea transformării postului de polițist local, clasa I, asistent, din cadrul Biroului Poliției Locale în polițist local, clasa a II-a, cu studii superioare de scurtă durată, asistent, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia economică acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind emiterea acordului Consiliului Local Moșnița Nouă, pentru racord fibră optică Metronet pe domeniul public al localității Moșnița Veche, aflat în administrarea Consiliului Local Moșnița Nouă, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii de denumire stradă în localitatea Moșnița Veche, Comuna Moșnița Nouă, conform planului anexat, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Comisia de urbanism acordă aviz favorabil.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea dreptului de proprietate al comunei Moșnița Nouă, asupra imobilului cuprins în C.F. nr. 418124, nr. cad. 418124 în suprafață de 3824 mp, constând în teren arabil intravilan pentru strada, comuna Moșnița Nouă, localitatea Moșnița Veche, în urma declarației de renunțare la dreptul de proprietate depusă de către Martin Marinica, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

D-nul consilier Ioan Sorincău: Planul urbanistic Zonal este din 2012 trebuia dezmembrat terenul cu destinație de drum și impozitul era mult mai mare.

D-nul consilier Alexandru Proteasa : când se aprobă PUZ-ul poți să îl obligi să dezmembreze și să depună la OCPI.

D-nul consilier Ioan Sorincău : D-na Martin este administrator la Vimato , aveți contract cu ea ?

D-nul consilier Alexandru Proteasa : sunt multe cazuri, dar nu este subiectul acestei hotărâri.

D-na arhitect Gabriela Ghilezan : am primit solicitare pentru intabularea unei case și nu putem intabula casa cetăeanului pentru că drumul nu este public.

D-nul consilier Ioan Sorincău : Legea cere acces dintr-un drum public și drum public la frontul casei.

Se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru și 5 abțineri, ale consilierilor : Ioan Sorincău, Toma Lazăr, Adrian Casap, Mariana Tămaș și Remus Petruse.

Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea imobilului identificat prin nr. Cad. NGL 221, în suprafață de 21.440 mp, situat în extravilanul localității Moșnița Veche, în domeniul privat al Comunei Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de prima înscriere, întocmită de S.C. CONCRET CAD S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 15 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind înscrierea imobilului identificat prin nr. Cad. Ps 231, în suprafață de 1300 mp, situat în extravilanul localității Moșnița Veche, în domeniul privat al Comunei Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de prima înscriere, întocmită de S.C. CONCRET CAD S.R.L., inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 16 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizatiei membrilor Asociației Comunelor din Romania, pentru anul 2019, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a d-lui Ioan Sorincău.

Se trece la punctul 17 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rezilierea unilaterală de plin drept a contractului de concesiune care are ca obiect terenul cuprins în cartea funciară cu nr.415185 Moșnița Nouă, nr. cad. A135-137/1/36, beneficiar Milin Agnes Sorina Adriana, pentru nerespectarea termenului de finalizare al construcției în termenul prevăzut în autorizația de construire, în conformitate cu prevederile art. 37 din Legea nr. 50/1991 și art. 5.7. din contract, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

D-nul primar Florin Bucur: supunem aprobării acest proiect în urma controlului Curții de Conturi, am constatat că există o fundație cu autorizație de construcție ieșită din termen, cineva a investit în acea fundație.

D-nul consilier Ioan Sorincău: terenul a fost atribuit unui cadru didactic care nu mai este în comună.

Se supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere a d-nei consilier Fabiola Bronț.

Se trece la punctul 18 de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind rezilierea unilaterală de plin drept a contractului de concesiune care are ca obiect terenul cuprins în cartea funciară cu nr. 411605 Moșnița Nouă, beneficiar Godeanu Ioan Ovidiu, pentru neînceperea construirii locuinței în termen de 1 an de la încheierea contractului și pentru plata taxei de viabilizare prevăzute de art. 5.8. din contract, inițiat de primarul Comunei Moșnița Nouă Florin Octavian Bucur.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 21 de la suplimentare proiect de hotărâre pentru modificarea art. 1 din HCL nr. 76/29.04.2015 privind aprobarea atribuirii denumiri străzi în localitățile Urseni, Moșnița Veche și Moșnița Nouă, Comuna Moșnița Nouă.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 22 de la suplimentare proiect de hotărâre pentru modificarea art. 4 a Hotărârii Consiliului Local nr. 244/29.08.2018, privind aprobarea înființării și editării unui ziar local intitulat "Bună ziua Moșnița!"

Se prezintă proiectul de hotărâre .

D-nul Ioan Sorincău : în referat este bine menționată publicarea Hotărârilor și Dispozițiilor primarului.

D-nul primar Florin Bucur. Sunt foarte multe, nu ar ajunge tirajul, s-au publicat doar cele mai importante.

D-nul consilier Ioan Sorincău : sub formă de tabel și anunțuri publice să primească măcar consilierii la fiecare ședință.

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 23 de la suplimentare proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal -" **Dezvoltare zona spații comerț și servicii**", pe parcelele înscrise în CF nr. 420528, 420529, cu nr cad **420528, 420529** Comuna Mosnița Nouă,sat, Mosnița Nouă, Județul Timiș, având ca beneficiari pe **DRĂGOI NECULAE si DRĂGOI ELISAVETA.**

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la punctul 24 de la suplimentare proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Local Moșnița Nouă cu Asociația Micaela având CIF 30240811, cu sediul în Timișoara, în vederea sterilizării câinilor fără stăpân identificați pe raza Comunei Moșnița Nouă, pentru prevenirea înmulțirii necontrolate a acestora.

Se prezintă proiectul de hotărâre .

Se supune la vot și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la :

DIVERSE

Se prezintă plângerea prealabilă cu nr.218/08.01.2019 a d-nilor Kosa Maran Ana și Kosa Mihai, formulată prin avocat, Bugarsky Elena Emilia, împotriva rapoartelor de specialitate cu nr. 6676/2017, 16877/2017, 25569/2016 și a hotărârilor consiliului local cu nr. 207/2017, nr. 304/2017 , nr. 415/2017 prin care solicită revocarea în parte a acestora în sensul anulării în parte a aprobării date acestora prin diminuarea suprafețelor la care se referă, cu suprafața totală de 1067 mp care este proprietatea petenților intabulată în C.F. nr. 415592, nr top 440/1/a/2 Moșnița Nouă și 415567, nr top 440/1/a/1 Mosnița Nouă.

D-na Gabriela Ghilezan: nu suntem în culpă, plângerea prealabilă nu își are obiectul în Hcl -urile menționate, acestea au la bază declarații notariale și C.F. sunt altele decât în plângere.

Se prezintă cererea înregistrată cu nr. 694/14.01.2019, prin care Biserica Creștină Baptistă nr. 1 Betel Timișoara, solicită atribuire de teren de aproximativ 2000 mp, în folosință gratuită pe o durată de 49 de ani, în vederea edificării unei construcții "Lăcaș de cult".

D-nul Florin Bucur: se pretează pentru o zonă de recreere, mă gândesc să-l luăm înapoi.

D-nul consilier Adrian Casap: au venit cu planuri concrete?

D-nul Florin Bucur : este o doleanță a acestora, nu avem planuri de la ei, doar cererea.

D-nul consilier Alexandru Proteasa: avem la Moșnița Veche și la Albina biserici baptiste, ar fi bine să vină la o discuție cu Consiliul Local și să-și asume construcția, nu este oportun ca terenul să stea nefolosit.

D-nul Constantin Zăvoian: sunt de acord cu colegii, dacă nu-și doresc să construiască pe terenul pe care-l au, în baza unui contract de comodat, se va găsi o altă locație, dar nu sunt de acord să blocheze terenul fără să se construiască pe el.

D-nul Florin Bucur: rămâne să le prezentăm alte locații și să renunțe la aceea pe care o au prin contractul de comodat, îi așteptăm la următoarea ședință de consiliu.

Consilierii locali au fost informați că Raportul Curții de Conturi privind S.C. Moșnițeana S.R.L. s-a încărcat pe tablete în data de 18.01.2019.

Este prezentat referatul cu nr. 559/11.01.2019, întocmit de Juravle-Marc Rodica, referent în cadrul compartimentului de asistență socială, privind dinamica angajării plăților, controlului asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav. Conform art. 29 din H.G. nr. 268/2007, pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

LAZĂR Toma Dan

ÎNTOCMIT,

